

OPRÁVNENÁ OSOBA: Hamala Kluch Víglaský s.r.o.
PARTNER VEREJNÉHO SEKTORA: KNOSS, s.r.o.
DÁTUM VERIFIKÁCIE: 10. október 2017

VERIFIKAČNÝ DOKUMENT¹

Predmetom tohto verifikačného dokumentu je preukázanie identifikácie konečných užívateľov výhod partnera verejného sektora v súlade so Zákonom a zákonom č. 297/2008 Z.z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, a to v súvislosti s jeho zápisom do registra partnerov verejného sektora zriadeného Zákonom.

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod

Advokátska kancelária Hamala Kluch Víglaský s.r.o., so sídlom Poštová 3, 811 06 Bratislava, Slovenská republika, IČO 36 611 301, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sro, Vložka č. 41129/B (ďalej len **Oprávnená osoba**), identifikovala nasledovného konečného užívateľa výhod spoločnosti KNOSS, s.r.o., so sídlom Jihlavská 731/38, Bosonohy, 642 00 Brno, Česká republika, IČO 255 00 147, spisová značka C 28115 vedená Krajským súdom v Brne (ďalej len **Partner verejného sektora**):

Libor Bělkovský, trvale bytom Gabriely Preissové 2635/13, 616 00 Brno – Žabovřesky, dátum narodenia 20. apríla 1964, štátna príslušnosť česká (ďalej len **Libor Bělkovský**).

Konečný užívateľ výhod nie je verejným funkcionárom.

2. Vlastnícka a riadiaca štruktúra Partnera verejného sektora a odôvodnenie identifikácie konečného užívateľa výhod Partnera verejného sektora

Na základe elektronického výpisu z českého obchodného registra zo dňa 6. októbra 2017, elektronicky podpísaného Krajským súdom v Brne [IČ00215724] je možné konštatovať, že Partner verejného sektora je českou spoločnosťou s ručením obmedzeným riadne zapísanou v príslušnom obchodnom registri.

¹ Pripravený v zmysle ustanovenia § 11 ods. 5 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len **Zákon**).

Ďalej je možné konštatovať, že štatutárnym orgánom Partnera verejného sektora je jeden konateľ, pán Libor Bělkovský, ktorý koná v mene Partnera verejného sektora nasledovným spôsobom: „*Za společnost jedná jednatel.*“

V Partnerovi verejného sektora nebola zriadená dozorná rada.

Z výpisu ďalej vyplýva, že základné imanie Partnera verejného sektora je vo výške 102.000,- CZK, pričom Partner verejného sektora má jediného spoločníka, fyzickú osobu – pána Libora Bělkovského, ktorého obchodný podiel v Partnerovi verejného sektora je 102.000,- CZK, čo v zmysle informácií obsiahnutých v predmetnom výpise, ako aj informácií získaných zo zakladateľskej listiny Partnera verejného sektora predstavuje podiel vo výške 100% na základnom imaní Partnera verejného sektora. Podľa dostupných informácií, žiadna ďalšia fyzická alebo právnická osoba nevlastní priamy alebo nepriamy obchodný podiel v Partnerovi verejného sektora.

Z čestného vyhlásenia pána Libora Bělkovského ako spoločníka a zároveň konateľa Partnera verejného sektora zo dňa 10. októbra 2017 zároveň vyplýva, že:

- (1) s výnimkou pána Libora Bělkovského, neexistuje žiadna iná fyzická alebo právnická osoba, ktorá (samostatne alebo spolu s inou osobou konajúcou s ňou v zhode alebo spoločným postupom) skutočne ovláda alebo kontroluje Spoločnosť, alebo v prospech ktorej Spoločnosť vykonáva svoju podnikateľskú alebo obchodnú činnosť, a to najmä (nie však výlučne), ktorá by:
 - (a) mala priamy alebo nepriamy podiel (i) na hlasovacích právach v Spoločnosti alebo (ii) na základnom imaní Spoločnosti,
 - (b) mala právo vymenovať, inak ustanoviť alebo odvolať štatutárny orgán, riadiaci orgán, dozorný orgán alebo iný podobný orgán Spoločnosti,
 - (c) sa podieľala na hospodárskom prospechu z podnikania Spoločnosti alebo z inej jej činnosti, alebo
 - (d) iným spôsobom ovládala Spoločnosť, a zároveň
- (2) neexistujú žiadne písomné ani ústne dohody, na základe ktorých by akejkolvek fyzickej alebo právnickej osobe prislúchali akékoľvek práva podľa predchádzajúceho bodu (1) tohto vyhlásenia.

Na základe vyššie uvedeného a vzhľadom na skutočnosť, že pán Libor Bělkovský je vlastníkom priameho podielu na hlasovacích právach ako aj na základnom imaní Partnera verejného sektora v celkovej výške 100%, pričom má 100% podiel na hospodárskom prospechu z podnikania, resp. inej činnosti Partnera verejného sektora, máme za to, že pán Libor Bělkovský je jediným konečným užívateľom výhod Partnera verejného sektora.

3. Údaje o verejnom funkcionárovi vo vlastníckej alebo riadiacej štruktúre Partnera verejného sektora

Súčasťou vlastníckej alebo riadiacej štruktúry Partnera verejného sektora nie je verejný funkcionár.

4. Preukázanie splnenia podmienky na zápis vrcholného manažmentu

Pri Partnerovi verejného sektora nie je splnená podmienka na zápis vrcholového manažmentu, nakoľko Partner verejného sektora nie je emitentom cenných papierov prijatých na regulovanom trhu, ktorý podlieha požiadavkám na uverejňovanie informácií podľa zákona č. 566/2001 Z. z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o cenných papieroch) v znení neskorších predpisov, rovnocenného predpisu členského štátu alebo rovnocenných medzinárodných noriem, ako ani spoločnosťou, ktorú tento emitent priamo alebo nepriamo výlučne majetkovo ovláda a priamo alebo nepriamo výlučne riadi.

5. Vyhlásenie Oprávnenej osoby

Oprávnená osoba vyhlasuje, že skutočnosti uvedené v tomto verifikačnom dokumente zodpovedajú ňou skutočne zistenému stavu.

V Bratislave, dňa 10. októbra 2017.



Hamala Kluch Víglaský s.r.o.
JUDr. Roman Hamala, LL.M.
advokát a konateľ